DESPONIA, DESPONIA plus Z#E544R

NB:

AT H{RInterAppikiElDESPONIASDESPONIA plust&E s, ERMNRERFIETTERBEXEE,
RENTIRBT Z AT, 7 B REHTEREHA B#IT. NRKETFAY AR, InterAppfREBIELAIBF=RIR
Kt B E S ERNF. X FIERAEZ R, B2RInterAppHiE R, X TEE R IHE IR L, BE BN AR E50E
R, XFIRiEDESPONIASDESPONIA plusBIR~F . #4BHIR FASERE, 15 E IR FDESPONIASDESPONIA plusBIE R,
MR RFEFIBIFR P ERIRI], 155 “ATRIEIFEN InterApp iR iE” AU AR XX 14,

=

InterAppikiEDESPONIASDESPONIA plusRIG L REE T Ik LMk R EERIRIE A,

i®)] IR AR — iR 4, MRIR A T RS T AL &, FH R R IFXMRE, BRI LT/, (E1)

R A T A AR SR (E RS X I S oh T8 Y, BRI N 5 S e 1T 2890 FHEA, LB G N B9 KEAZE Y
REEEERLERRIIZE, TRERERITES.

k=] VA S8 E S H

BRERNZENRES SRRt IARESH ONEMRE. ENORES) RigEERAS AR,
MREFEEE L, BB SRS InterApp.

BEERRESEEINOREIE AR, MTENE IR H TR WE I RETENEE D 5EDNNER,

REMIBIEE:

EfL:
FHFKEEERIRRE, HBIEIERNMLEE KR, FREREIRE N OSMEE R A T .
XA AT ARG L3R 3 SmAD A BE S = £ X3 A5 5% (B12)

BH:

InERE R 3 HEE. (B3)

R

EZENAI BT % ISR T IBIERT. R B AGHR SIS, LB LEIRERIR BB & Z AR R T A S RIR R
fE=ZREZENEEN B EH.

IRiFDESPONIASDESPONIA plusXRAXFRIZIT, EAFLEEDIN PN10/163ZANSI 15075 =2 ja], W FEMEA=nEZ
BRI RE, 15 & InterApp R EIRNEHE MRIF TR TREELEE=HRERB R T (GIZAPN 6) , EEE EIFIRAITR
R IRFEHE.

B AR REELRFILFENTF R AL RN EED EXMERT, MEE=MR)Z 82 E B4, LU LEFTFBRIF
IRIR. (El4)

A EREEHERTFITHEZ 28,

HEREEMIREI RO RE, IR FEAL A fE SR 1R IF. (B15) tbsbh, Hif I F/A=Z a8, £33 R A1 S BT EARE
BAE XMW AT,

AT EFRIIRE, A=A, RN AT (Bl6)

RIFFFE = ST G IR P T H IR ERA MR

B RIFRIR BRI T AR, REFEER, F EAREITF SEBE, (B7)

LR K Y, @i T SR, AT B HER IR E, X2 SET AN X AHEN MR~ £, e iR (B8) , #
REEXMTT, RRW ALIT RIES,

InterApp

A dedicated member of the AV Group

1/4



DESPONIA, DESPONIA plus L& 541F

HE=RE:

InterAppiR RN M LEITE B R A KE= 28 RITTEEN BRI X T EBRHIRITRE, EEFRMERNERIEHER,
BT IR IR EEEEEET,

FEZMERNATEMEEDopt. Dmin.Dmaxo

Dmin  BESSTEE ZRNER (ER]T2BRHERT)
Dopt 8BS : =H#
Dmax &A=
DN 32 | 40 | 50 | 65| 80 | 100 | 125 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 | 1000 | 1200 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600
Dmin 19 32 B85 53 74 93 119 147 198 247 297 340 384 425 490 585 680 790 880 980 1175 1280 1348 1475 1560
Dopt 34 | 42 | 53 | 68 | 83 | 103 | 128 | 153 | 202 | 253 | 303 | 345 | 395 | 453 | 505 | 605 | 696 | 810 | 900 | 997 | 1195 | 1295 | 1387 | 1490 | 1602
Dmax 47 57 68 87 104 126 154 174 226 277 328 370 421 462 514 617 715 817 918 1019 | 1225 1325 1430 1535 1640
Rﬁﬁg: PN 6 PN 10 PN 16 ANSI 150
A A A A
FIFANUBLE=(E{E DN 25 - 400 DN ¢ [n] mMxt |n| Mxt |n| MxL |n]| UNCxLinch
A =iz smise 25 | 30 | 4| MI0x80 | 4 | M12x90 |4 | M12x90 | 4 | UNC1/2"-13x3"
32 | 30 |4 | MI2x80 | 4 | M16x100 | 4 | M16x100 | 4 |UNC 1/2"-13 x 3 1/4"
40 | 33 | 4| M12x90 | 4 | M16x100 | 4 | M16x100 | 4 |UNC 1/2"13 x 3 1/2"
50 | 43 |4 | MI12x100 | 4 | M16x110 | 4 | M16x110 | 4 | UNC 5/8"11x4"
65 | 46 |4 | M12x100 | 4 | M16x110 |4(8) M16x110 | 4 |UNC 5/8"-11 x4 1/2"
80 | 46 |4 | M16x110 | 8 | M16x120 | 8 | M16x120 | 4 |UNC 5/8"11 x4 1/2"
100 | 52 | 4| M16x120 | 8 | M16x120 | 8 | M16x120 | 8 | UNC 5/8"11x5"
125 | 56 | 8| M16x120 | 8 | M16x130 | 8 | M16x130 | 8 | UNC 3/4"-10x5"
150 | 56 | 8 | M16x120 | 8 | M20x140 | 8 | M20x140 | 8 |UNC 3/4™10x5 1/4"
200 | 60 | 8| M16x130 | 8 | M20x150 | 12| M20x150 | 8 |UNC 3/4"-10 x5 1/2"
250 | 68 |12| M16x140 |12| M20x160 | 12| M24x170 |12 | UNC 7/8"9 x 6 1/4"
300 | 78 |12| M20x160 |12| M20x170 | 12| M24x180 |12 | UNC 7/8™9 x 6 3/4"
350 | 78 |12| M20x160 | 16| M20x170 | 16| M24x190 | 12| UNC 1"-8x7 1/4"
400 | 102 |16| M20x190 | 16| M24x200 | 16| M27x220 | 16| UNC 1"-8x8 1/4"
PN 10 PN 16 ANSI 150
B C B C B (o3
DN (o] n MxL n MxL n MxL n| MxL n UNC x L [Inch] n UNC x L [Inch]
450 113 | 16 | M24x240 | 8 M24x60 16 M27x280 8| M27x70 | 12 |UNC11/8~-7x121/2"| 8 UNC 11/8"7x 3"
500 126 | 16 | M24x250 | 8 M24x60 16 M30x310 8| M30x75 | 16 UNC 11/8"-7 x 14" 8 UNC 11/8"-7x31/4"
600 153 | 16 | M27x290 | 8 | M27x70 |16 M33x360 |8| M33x80 | 16 | UNC11/4-7x 16" 8 UNC 11/4-7x31/2
700 165 | 20 | M27x310 | 8 | M27x70 |20 M33x340 |8| M33x90 | 24 | UNC11/4-7x18" 8 UNC 11/4"-7x41/2"
800 190 | 20 | M30x340 | 8 | M30x80 |20 M36x370 |8| M36x90 | 24 | UNC11/26x22" | 8 UNC 11/2"-6x5"
900 | 203 | 24 | M30x360 | 8 | M30x80 |24 M36x390 |8 | M36x90 | 28 | UNC11/2"-6x24" 8 UNC 11/26x51/2"
1000 | 218 | 24 | M33x380 | 8 | M33x80 |24 M39x420 |8| M39x100 | 32 | UNC11/2-6x24" 8 UNC 11/2"6 x5 1/4"
1100 | 218 | 28 | M33x380 | 8 | M33x80 |28 M39x460 |8| M39x100 | 36 | UNC11/2-6x25" 8 UNC11/26 X 51/4"
1200 | 254 | 28 | M36x440 | 8 | M36x90 |28 M45x520 | 8| M45x120 | 40 | UNC11/2-6x 26" 8 UNC11/26x6"
1300 | 280 | - - - - - - - - 40 | UNC 13/4"6x30" | 8 UNC 11/2"-6x6 1/2"
1400 | 280 | 32 | M39x500 | 8 | M39x120 |32 M45x550 | 8| M45x120 | 44 | UNC13/4-6x 28" 8 UNC13/4"-6x7"
1500 | 280 | - o o - - - S| - |48 |UNC134-6x30"| 8 | UNC11/2-6x6 34"
Mx L
’ == 1600 | 318 | 36 | M45x600 | 8 | Masx125 |36| Ms2xe80 |8|Ms2x150 | - - -
Eectior%j . PN 10 PN 16 ANSI 150
body c Cc (o]
‘ ¢ DN (] n MxL n MxL n UNC x L [Inch]
25 30 | 8| MI2x30 | 8 | MI2X30 | 8 | UNC1/2-13x1"
32 30 | 8 | MI6X30 | 8 | M16X30 | 8 | UNC1/2-13x1"
C i MxL - MxL 40 33 | 8 | MI6X30 | 8 | MI6X30 | 8 |UNC1/2"-13x11/4"
] 50 43 | 8| M16x30 | 8 | M16x30 | 8 |UNC5/8-11x11/2"
65 46 | 8 | M16x40 | 8 | M16x40 | 8 |UNC5/8-11x11/2"
80 46 | 16 | M16x40 | 16 | M16x40 | 8 |UNC5/8"11x13/4"
100 52 |16 | M16xd0 | 16 | M16x40 | 16 | UNC 5/8"11x2"
125 56 | 16 | M16x50 | 16 | M16x50 | 16 | UNC 3/4™-10x2"
150 56 | 16 | M20x50 | 16 | M20x50 | 16 | UNC 3/4™-10x2"
200 60 | 16| M20x50 | 24 | M20x50 | 16 | UNC 3/4"-10x2"
250 68 | 24 | M20x60 | 24 | M24x60 | 24 | UNC 7/8"9 x 2 1/2"
300 78 | 24 | M20x60 | 24 | M24x60 | 24 | UNC 7/8"9x 2 1/2"
350 78 | 32| M20x60 | 32 | M24x60 | 24 | UNC 1"-8x23/4"
400 102 | 32| M24x70 | 32| M27x80 | 32 | UNC 1"-8x3 1/4"
450 13 | 40| M24x60 | 40| M27x70 | 32 | UNC 1 1/8"13x 3"
n=—"RIIFARENIERHE 500 126 | 40 | M24x60 | 40 | M30x75 | 40 |UNC 1 1/8"7 x 3 1/4”
600 153 | 40 | M27x70 | 40 | M33x80 | 40 |UNC 1 1/4"-7 x 3 1/2"

www.interapp.net 2/4



DESPONIA, DESPONIA plus &3 541F

BRNRETEEERR:

EEERRRERIIN, FER:

P AR IR, JEE7910°C-80°C
(LY AT S BR 2R F5 8k GGG 40/EN-GJS-400-15, FiriN1.06 193k A #5$01.4408
JEEHE BEREHN AR AR R E RG]

0 N <

Ilillllllll.llllllllllliﬂlﬂﬂliﬂl'iﬁjﬁiﬂlﬂﬂlﬂlﬂilillillli?;i

ol &l REABERG DN BATI(EEN
%§3€ D1 - Roif -
. 2 - i@ JPN 16 = 10 bar,
D . A, BRI EEH DN25-600 | FHLEN 1= (902
A, BRBEEEAS DN25-600 | @i THARNES
© T EEMEReMEsS DN 150 - 1600 | i@ B9 ARE S
AN, BR A VA EEM; (AT E A= AT RBESN-081 - _
2 D4 © ©iEi), [UEATPN 107IPN 164, BB RIBEATEEMAS | DN700- 1600 '%qmig:é"bba“
MEEo it =6 bar
© | ERTEALARERBEEN-08INE T AL R DN 700 - 1600 | i JEIARRES
Thakmit :
AEFHARE 2 1, B EIOHTI RN B, I T RE DA TRRH R, MU SRR T R R B AR T
FREEERS,
MNREENENEERAGHTED VL, WL EHTEE TR INATES, B ERIRIFEIT. N T HRREIE R67555, 31
BIVEAELBE—R,
BiREE:
@] A BB AL, RS RSN IR SRR E . T8 X 007 SFIE & TR R T,
HFER:

ENEBRIFTRIZE, BERERRER S MRIIENR, B SUREER BTG5,
Y MEBRIFENRIIN, EEETERITIRRAE TR

EF5:
EEE LR BT BT INER, TR AMERIFRIER B, R, M NIE BN R E SR iRER S, MR
TZ2iRBAHEEIMERENE#TEHLIE,

www.interapp.net 3/4



DESPONIA, DESPONIA plus Z&xE54iF

R
TR, BRiR AR IRGE B YR et AEFI IR IEE AR G . MR IR A U 1T HE N AU R B8, HTE 4P RIFAE S
“IPEH AP B17&EB X, DESPONIARIZEIF TER REAR LT 1IN R THIT.

ReefERREEN
ﬁ SR

i

AR

Hh

L)

OZlE
LEEIRAN2MRET

o U A W N =

2.MEE HRTIRIT:

EREIIMNEE LR T 280, 15E BRI AT SR 4 FUR BN B FRB .
NEE LIFEIRIIEY, S B R BRI RIRAE A,

2.1 AETEXHRI T,

2.2 WMFFRBEEHFTE

2.3 ERENTEHFRE I

3 IRED:

3.1 IFEDED, BRIBIDAEBREES.
3.2 TRATAHREI o

3.3 RBRIITER.

3.4 ITTRETHIF T,

3.5 EXHiiE (EAFEESsAERH) .

3.6 IFTIRMR.
37 ERNRLEFEFTHEEEEZOL, AR TR,
4. EfRAR:

4.1 FEPIEZM AR ATRERNE, (EAEREE SR M UET L E,

4.2 BERAFBIARFLE RN (EFLNEERRF TANER).

4.3 BN ES LB HAmMMTL (RMENNESR) , TR, FRINEE 5 REEEN.
4.4 FHUIRIR WIRIRMA TR AT THE05 (5iRIIREMER) o ERREHRIF N,

4.5 B RENERL IR, 12 AR AR R

4.6 FiRMMAYINL S IRIR AV RIS TR SER TN IR, HEH TEHTFLR =S (BRLTEERENW)
47 EMTERITE.

EEERFPEAR)ZE, BRINETREHITIR NS (FIIEN 12266-1) SN AR ThEEN K. AA/S, HIRRE
FHMITAMLE, EERLEA B E=REERERI 28, BIURFFILIE.,

EZXH

B EZ X TFDesponiafIiEH, i5ER
www.interapp.net - DOWNLOADS - Certificates

The technical data are noncommittal and do not assure you of any properties. Please refer to our general sales conditions. Modifications without notice.
© 2024 InterApp AG, all rights reserved

www.interapp.net 4/4 INSTALL-MAINT_DESPONIA,DESPONIAplus_2415cn-s



